

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ Ο.Τ.Ε.

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ/ΜΕΛΟΣ ΟΜΕ-ΟΤΕ

10463/32 Απόφαση Πρωτοδικείου Αθηνών

ΑΘΗΝΑ 10432

ΓΡΑΦΕΙΑ : ΒΕΡΑΝΖΕΡΟΥ 34 - ΤΗΛ. 2105241576 - 9 ΦΑΞ : 2105229150-2105200006

e-mail: info@petote.gr

Αρ. Πρωτ : 1852

Αθήνα 24 Φεβρουαρίου 2017

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Είναι γνωστό ότι η διοίκηση του ΟΤΕ με δική της πρωτοβουλία και με μονομερή ενέργεια πάγωσε την καταβολή των μισθολογικών προαγωγών που προκύπτουν από τα μισθολογικά κλιμάκια, επικαλούμενη τους μνημονιακούς νόμους και πιο συγκεκριμένα την 6η Πράξη Υπουργικού Συμβουλίου του 2012.

Η τελευταία χρηματική καταβολή που αφορούσε μισθολογικό κλιμάκιο δόθηκε στους συναδέλφους που το δικαιούνταν στις 14.02.2012.

Από τότε και μέχρι σήμερα η ΠΕΤ-ΟΤΕ σε συνεργασία με την Ομοσπονδία έχει καταβάλει όλες τις δυνατές προσπάθειες ούτως ώστε να επανέλθουν τα μισθολογικά κλιμάκια τα οποία ξεκάθαρα δεν αποτελούν αυτόματες ωριμάνσεις αλλά προϊόν αξιολόγησης κι εκ των πραγμάτων δεν μπορούν υπαχθούν σε κανέναν μνημονιακό νόμο περί αυτομάτων ωριμάνσεων όπως για παράδειγμα το χρονοεπίδομα.

Η διοίκηση του ΟΤΕ παρά τις επί σειρά ετών προσπάθειες μας για λύση του προβλήματος και επαναφορά των κλιμακίων συνεχίζει να επιμένει στην αδιαλλαξία της σχετικά με το συγκεκριμένο θέμα και παρανόμως να μας στερεί τα μισθολογικά κλιμάκια.

Μια διοίκηση η οποία τελικά δεν αναγνωρίζει τίποτα και καμιά από τις επί σειρά ιδίως των τελευταίων ετών θυσίες μας, για να παρουσιάζει σήμερα ο ΟΤΕ την μεγαλύτερη κερδοφορία της δεκαετίας σε εποχές μνημονίων και κατάρρευσης της Ελληνικής οικονομίας.

Με ομόφωνη απόφαση της ΟΜΕ-ΟΤΕ και των σωματείων μελών της

εκ των πραγμάτων αναγκαζόμαστε να επιλέξουμε την δικαστική οδό για την επίλυση του προβλήματος και την αποκατάσταση της αδικίας και καλούμε όλα τα μέλη μας που επιθυμούν να συμμετάσχουν σε αυτή τη διαδικασία να το πράξουν άμεσα.

Η δικαστική διαδικασία προφανώς και θα έχει έναν μακρύ χρονικό ορίζοντα κατά την διάρκεια της οποίας αν υπάρξει η οποιαδήποτε συμβιβαστική πρόταση από πλευράς διοίκησης του ΟΤΕ, θα αξιολογηθεί κατάλληλα από την ΟΜΕ-ΟΤΕ σε συνεργασία με όλα τα σωματεία.

Η διαδικασία έχει συμφωνηθεί ομόφωνα από την ΟΜΕ -ΟΤΕ, και ο κάθε ενδιαφερόμενος συνάδελφος πρέπει να συγκεντρώσει και να προσκομίσει τα παρακάτω:

1. Ενημερωτικό σημείωμα με πλήρη τα στοιχεία του συναδέλφου, καθώς επίσης , εκκαθαριστικά μηνός Μάιου από το 2011 έως 2016, και φύλλα αξιολόγησης από το 2011 ως 2016.
2. Εξουσιοδότηση εργολαβικό δίκης, εις διπλούν με πρωτότυπη υπογραφή.

Οι τοπικές διοικούσες θα συγκεντρώσουν τα δικαιολογητικά του κάθε ενδιαφερόμενου συναδέλφου καθώς επίσης και 75 ευρώ ανά συνάδελφο για τα εκ του νόμου προβλεπόμενα έξοδα δικαστικής αγωγής.

Όταν συγκεντρωθούν όλα τα δικαιολογητικά, από κάθε τοπική διοικούσα, με έξοδα της ΠΕΤ-ΟΤΕ θα έρχεται στην Αθήνα στην έδρα του σωματείου μας ένα εξουσιοδοτημένο μέλος του Δ.Σ της Τοπικής διοικούσας για να παραδώσει δικαιολογητικά και χρήματα. Αυτά στην συνέχεια θα παραδοθούν από την ΠΕΤ-ΟΤΕ στον νομικό σύμβουλο της ΟΜΕ-ΟΤΕ που έχει αναλάβει και την υπόθεση.
Για την Αττική οι συνάδελφοι θα πρέπει να παραδώσουν οι ίδιοι τα προβλεπόμενα απαραίτητα στα γραφεία της ΠΕΤ-ΟΤΕ.

Να υπενθυμίσουμε ότι για την αποφυγή του κινδύνου παραγραφής λόγω πενταετίας η διαδικασία αυτή σύμφωνα με τον νομικό σύμβουλο πρέπει να έχει ολοκληρωθεί μέχρι 31 Μαρτίου 2017.

Πληροφορίες καθώς επίσης και τα σχετικά έντυπα μπορούν οι συνάδελφοι να βρουν στην επίσημη ιστοσελίδα της ΟΜΕ-ΟΤΕ στον παρακάτω σύνδεσμο.

<http://www.ome-ote.gr/index.php/proteinomena-arthra/431-klimakia>

Για την ΠΕΤ – ΟΤΕ

Ο Πρόεδρος


N. Δρίτσας



Ο Γεν. Γραμματέας


Θ. Τασσιός